

Новая Северная газета

2020: год юбилеев

75 – ВЕЛИКОЙ ПОБЕДЕ

90 – ХМАО-ЮГРЕ

30 – ГОРОДУ ПЫТЬ-ЯХУ

6+

Общественно-политический еженедельник города Пыть-Яха

№28 (441) 23 июля 2020 г.

НАТАЛЬЯ КОМАРОВА ПРИНЯЛА УЧАСТИЕ В ПРОЕКТЕ «ЮГРА – КУРС НА БЕЗОПАСНОСТЬ»

Члены регионального общественного объединения «Добровольно-спасательное пожарное формирование по Югре» представили губернатору автономного округа возможности нового проекта «Югра – курс на безопасность». Наталья Комарова оценила современное оборудование, также стала участником тренировочной поисковой операции по спасению потерявшегося ребенка.

Проект получил финансовую поддержку благодаря выигранному гранту губернатора Югры в 2020 году – 2,9 млн рублей. Главная его цель – снижение количества чрезвычайных происшествий, повышение защищенности и грамотности действий населения для предупреждения, ликвидации последствий чрезвычайных ситуаций техногенных и природных катастроф.



Также глава региона стала участником учебной спасательной операции по поиску пропавшего ребенка. Обследуя местность при помощи квадрокоптера и квадроцикла, Наталья Комарова вместе с добровольцами нашли затерявшегося югорчанина в лесу.

Следует отметить, что силами добровольно-спасательного формирования создан единый ресурсный центр, в котором сосредоточены силы, средства общественных организаций, профильных учреждений. Такая совместная работа позволяет вовремя оказывать необходимую поддержку.

– Когда министр Российской Федерации по делам гражданской обороны, чрезвычайным ситуациям и ликвидации последствий стихийных бедствий Евгений Зиничев и министр природных ресурсов и экологии РФ Дмитрий Кобылкин работали у нас, они обратили внимание и подчеркнули, что самое важное в такой работе – взаимодействие всех сил и возможностей. В этом вы абсолютны правы, – в завершение сказала **Наталья Комарова**.

*Департамент
общественных и внешних
связей ХМАО – Югры*



Руководитель проекта Василий Загваздин рассказал, что на полученные средства добровольно-спасательное пожарное формирование смогло закупить необходимое оборудование – квадроцикл для оказания помощи в труднодоступной местности; подводный дрон – для обследования дна на наличие опасных предметов; квадрокоптеры – для обследования территории на наличие очагов пожара и без вести пропавших; спасательную лодку для оказания экстренной помощи утопающим.

Наталья Комарова лично проверила работу уникального оборудования виртуальной реальности, которое позволяет обучить и погрузить человека в разные чрезвычайные ситуации без угрозы для жизни и здоровья.

– С его помощью мы обучаем добровольцев и граждан всех возрастных групп навыкам оказания экстренной помощи, спасению на водных объектах, тушению пожаров, проведению аварийно-спасательных работ, – отметил **Василий Загваздин**.



СТРОИТЕЛЬСТВО ИДЕТ В ПЛАНОВОМ ПОРЯДКЕ

Пожалуй, каждый житель 2 А мкр. заметил, что заброшенная спортивная площадка начала менять свой облик. Пока – это лишь подготовительные работы.



– На сегодняшний день в рамках контракта по строительству скейтпарка во 2А мкр. города Пыть-Яха выполнены следующие работы: отсыпано основание из песка толщиной более 200 мм, укатано, утрамбовано. Также произведена укладка щебенем площадки, – прокомментировал **Сергей Червяков**, директор МКУ УКС.

Как только первые партии асфальта поступят с заводов, начнется асфальтирование площадки. Работы идут в плановом порядке. Пока у заказчиков есть уверенность, что уже в конце августа новый скейтпарк соберет любителей экстремального вида спорта.

– Работы по этому спортивному объекту производятся в плановом режиме. Демонтирован старый забор, новый – изготавливает московская фирма «Винмарк» – наш главный генеральный подрядчик. Вместе с оборудованием они будут производить и его доставку, – продолжил **Сергей Червяков**. – Сегодня вопрос решен: он будет монтироваться по опорам, кабельные линии проложены.

Каждый день на строительной площадке, помимо бригады рабочих, в обязательном порядке появляется куратор проекта либо начальник отдела строительного контроля.

Объект для управления капитального строительства, да и для города в целом – важный. Поэтому делается все, чтобы уже в августе молодежь города опробовала долгожданный скейтпарк.

Инна БОЛДИНА, фото Евгении КАМИЛЬЕВОЙ

